
Чернігівський обласний осередок Всеукраїнської таарчоі' спілки
«Конгреслітераторів України»(ВТС кто

Від 15 лютого 2021 р. М! 1

Ініціативній групі з підготовки установчих
зборів інститутів громадянського
суспільства з обрання Громадської ради при
Чернігівській РДА

ЗАЯВА
Повідомляємо, що участь в устьновчих зборах інститутів громадянського

суспільства візьме уповноважений представник Чернігівського обласною
осередку Всеукраїнської творчої спілки «Конгрес літераторів України» (ВТС
КПУ) Мамчич Олена Борисівна, юлова організації, який : кал-штатом на
членство в Громадській раді при Чернігівській РДА.

Чернігівський обласний осередок Всеукраїнської творчої спілки
«Конгрес літераторів України» (втс КПУ) не заперечує проти опришодиенщ
поданої інформації у зв'язку :і учаспо в установчих зборах по формуванню
Громадської ради при Чернігівській РДА.

До заяви додаються:І рішення Президії ВТС КПУ про делегування Мамчич О.Б. для участі
в установчих зборах, посвідчене печаткою;

« інформація про результати діяльності втс клу за 2020 рік. Поштова
та електронна адреси та контактний телефон: 14013, м. Чернігів. вул.
Гетьмана Полуботка, 53, Каїедґа тощ©н1сппец телефони: 626-412,
0503445144:

ч/біографічна довідка Мамчич О.Б.;/ згода про обробку персональних даних кандидата для участі в
установчих зборах.

'/ мотиваційний лист.

Голова Чернігівського / /обласного осередку ВТС КПУ Матч О.Б.



Біографічна довідка
делеговвнош представника [ГС для участі в установчих зборах, який
одночасно є кандидати на обрання до складу Громадської ради при

Чернігівській районній державній адміністрації

1. Прізвище, ім'я, по батькові Мамчич Олена Борисівна

2. Число, місяць. рік нарошкення 22 липня 1953 року, м.Чернігів
1 Місце народження

3. Громадянство Громадянка України

4. Посада, місце роботи доцент кафедри мов і мтдики їх
викладання Національного університету

«Чернігівський колегіум» імені
Т,Г.Шевченка

5. Посада в ІГС Очільниця Черн вського обласного
осередку Всеукраїнської творчої спілки

«Конгрес літераторів України»
6. Відомості про освіту Освіта вища
7. Наявність наукового ступеня Кандидат педаюгічних наук
8. Трудова діяльність Стаж роботи за спеціальніспо в НУЧК

імені Т.Г.Шевченка 42 роки
9. Громадська діяльність Очільниця обласної літературної сту

Гарт», членкиня Спілки письменників
України, членкиня літературної спілки
«Чернігів»

10. Напрям роботи у Громадській Сучасні інноваційні технології у галузі
Раді дошкільної, початкової і вищої освіти

і |. Контактна інформація: вун. Гетьмана Полуботка, 53, м. Чернігів,
поштова адреса номер 626-4і2, 0503445144,
телефону, сопзтаптаеіепа финале;
адреса електронної пошти камін пючу©нісптіет

[2 Посилання на сторінку у БасеЬоок (оІепа татпсііісіі)
соціальних мережах (за
бажанням)

Дєлеговаиийпредставник

Я не заперечую проти опришош-теннл поданої інформації

%/ Мамчич О.Б.

Біографічна довідка (не більше2 стар. текстуна ар. 44) икрімвходження до спян-
конії : всіх документів (Їх оригіналів) у форматі РВР, утвореної одним файлом.
названим за назвою ІТС і прізвищем кандидата подається в електронному вигляді 02
формат 4100).



ВИТШ“ З ПРОТОКОЛУ
засідання правління (президії) Чернігівського обласною осередку
Всеукраїнської творчої спілки «Конґрсс літераторів Укряїнн»

15 липня 2011року м» 1

.чи Чгриігів

Присутні: Мамчич О.Б. * юловв правління; Кулаковськв І.О. *
заступник голови правління; члени правління: Слєсарев Юііц Барнич: О.В.

Порядок декиий:

1. Про участь представника ортнізації в установчих зборах

для обрання Громадської ради при Чернігівській

рвйдертдміиістрації.

Вирішили:
1. Делегувати для участі в установчих зборах для обрання склщ

Громадської ради при Чернігівській райдержядміністрації Мамчич О.Б.. *
голову правління організації.

2. Підготувати документи для реєстрації щодо участі у зборах.

відповідальні: Бврнич О.В.. СлєсаревЮ.І. Термін: 16 липня 2021 року.

Головуючий Мамчич О.Б.у!
Секретар Я/ї/ Барнич о.в.



мотшмцнйний лист
делетваною представникиЧернігівською обласною осередку
Всеукраїнської творчої спілки «Конгрес літераторів України)

Прізвище, ім'я та по батькові:

Мамчич Олена Борисівна

Маю постійно спіапрлцюаати з педагогічнимита итоги-педагогічними
колективами навчальних закладів Чернігівського району, допимагати їм у
кавчилько * виховній діяльності, у патріотичному , інтелектуальному
розвитковідітей імолоді, у маральни-етичкош/ та естетичному виходами.

!/ Млм-шч О.Б.

15 липня 2021 року

Мотиваційний лш'т окрім входження до спи-копії : всіх документів (їх
ориґіп'лів) у форматі РВР, утвореної одним флйлом, названим за назвою
ІГС і прізвищем кандидата подається в електронному виг/шді а
форматі вас;.



Інформація
щодо згоди особи, яку делегує Чернігівський обласний осередок

Всеукраїнської творчої спілки «Конгреслітераторів України» (ВТС КПУ)
для роботи у Громадській раді при Чернігівській РДА, на оприлюднення і

обробку ії персональнихданих

Ініціативній трупі з підготовки установчих
зборів представників ІГС з формування

нового складу Громадської ради при
Чернігівській РДА

Я, Мамчич Олена Борисівна, підтверджую надання мною згоди Чернігівському
обласному осередку Всеукраїнської творчої спілки «Конгрес літераторів
України» (ВТС КПУ) на обробку моїх персональних даних, в тому числі на
подальше оприлюднення даних Ініціативною групою : підготовки установчих
зборів представників ІГС з формування новою склщ Громадської ради при
Чернігівській РДА на офіційному веб-сайті Чернігівської РДА, зазначеьшх у
документах та в біографічній довідці, у зв'язку з участю в установчих зборах
представників [ГС : формування нового складу Громадської ради при
Чернігівській РДА.
Зобов'язуюсьдотримуватись норм етики, ухваленого порядку проведення зборів.
засідань, а також вимог чинного законодавства України під час здійснення
повноважень представника Чернігівською обласною осередку Всеукраїнської
творчої спілки «Конгрес літераторів України» (ВТС КЛУ) (39010207 -
ідентифікаційний код за ЄДРПОУ) у Громадській роді при виконанні
покладених на неї завдань та функцій.

Підпис
Дата «15 липня 2021 року»

%/



Чернігівський обласний осередок Всеукраїнськоїтворчої спілки
«Конгреслітераторів УкраїниМЕТСКПУ)

ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності Чернігівського обласного осередку
всеукраїнської творчої спілки «Конгрес літераторів України»

(ВТС КПУ) за 2020 рік

]. Повна назва ІГС * Чернігівський обласний осередок
Всеукраїнської творчої спілки «Конгреслітераторів України»,

2. Скорочена назва П'С - ВТС КЛУ
3. Код ЄЩПОУ - 39010207.
4. дата державної реєстрації Чернігівською обласною осередку

Всеукраїнської творчої спілки «Конгрес літераторів України» (втс КЛУ) -
Свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи де 5814965 від 5 грУдня
2013 року.

5. Адреса та контакти Чернігівською обласного осередку
Всеукраїнської творчої спілки «Конґрес літераторів України» (втс КЛУ) ,
14013, м. Чернігів, вул. Гетьмана Полуботка, 53. щїесіга шощэцшлеі,
телефони: 626-4і2, 0503445144

6. Мета та напрями діяльності.
Основною метою діяльності організації є сприяння творчій діяльності

літераторів. що є його членами. Захист їх авторських прав, честі, гідності,
творчої спадщини, професійних та соціальних інтересів, сприяння створенню
умов для подальшоютворчого зростання та соціальної захищеності молодого
покоління літераторів.

для поеигиеиии основної мети Осередок. викопує такі завдання
шляхом сприяиив:

-розвитку та популяризації літературної творчості, творчому
використанню народних традицій у розвитку літератури Чернігівського
реп'ону. збереженню та збагаченню ісґорнко-культурної спадщини;

твихованн'ю поваги до історика-культурних цінностей. традицій
українського та інших народів;

юбміну культурними цінностями, співробітництву між діячами
літератури різних країн та областей, національними та міжнародними
організаціями культури і мистецтв;

-перекладу творів української літератури іншими мовами та перекладу
творів інших народів українською мовою;

-створенню умов для творчої праці, підвищення професійною та
затьнокультурною рівня членів Осередку;

Апошуку талантів серед молоді, сприяння їх творчому розвитку,
вихованню, оволодінню досягненнями національної та загальнолюдської

культури;



-утвердженнюдемократичних загальношодських цінностей.
Для досяґиеиия мети і завдань Осередок в упаиомеиоиу законом

порядку здійснює таку діяльність:
йрозробляс та втілює в життя культурно-мистецькі заходи, проводить

конференції, літературні свята, авторські вечори, зустрічі літераторів;
-створюс друковану та елеіггронну продукцію для популяризації

досягнень української та світової літератури, творчого доробку членів
Осередку;

-посгійно співпрашоє з педагогічними та науково-педагогічними
колективами навчальних ааюіадів. допомагає ім. у навчально-виховній роботі,
у патріотичному та інтелекгуальному розвитку дітей та молоді, у морально-
еґичиому та естетичному вихованні та ін.

7. Ретульпти діяльності у 2020 році.
За звітний період члени Осередху брали участь у низці заходів, як-оґг:
-презентаціяхлітературних проектів, що були пов'язані : виданням ними

(за власний кошт. оскільки Осередок є неприбутковою організацією)
авторської літературної прошкції, виставках, конференціях, творчих
зустрічах:

-участь у роботі Обласної літературної студі «Гарт». що допомагає
відшукати талановиту молодь для здійснення творчої роботи : нею. а саме:
участь у літературних конкурсах, інших творчих проектах;

-органі1ація творчих вечорів членів Осередку з представленням
літературної продукції та ін

Громадська організація і надалі проводитиме активну творчу діяльність у
співпраці з іншими громадськими організаціями в питаннях взаємодії з
державною виконавчою владою, органами самоврядування, установами і

організаціями для покращення стану культури міста та області.
8. досвід роботи а консультативно-дорадчш органах при органах

виконавчої влади.
Голова Осередку ВТС КПУ протягом 2018-2020 років виконувала

обов'язки члена президії Громадської ради при Чернігівській РДА.

Голова Чернігівського обласною
осередку Всеукраїнської творчої спілки ! /
«Конгрес Літераторів України» Мамчич О.Б.


